

春游

首府实验小学小记者 禹欣

春游,是我和同学们期待已久的活动。一个春暖花开的清晨,老师带着我们这一群秩序井然的“小黄鸭”,兴高采烈地来到了隋唐大运河。今天的运河古镇来了许多春游的同学和老师,真热闹!

我们愉快地参观着每一处景点,开心地分享着零食,高兴地上老师给我们拍照留念。走的时候,我们又认真地检查了一遍,确定没有弄脏大运河美丽的“笑脸”。美好的时光总是短暂的!很快,我们这群“小黄鸭”,又手牵

着手,唱着《我和我的祖国》,回到我们亲爱的校园。路过红绿灯时,没忘记给辛勤的警察叔叔说一声“谢谢!”

今天的春游让我非常开心!

指导老师:金子丹

我的爸爸

首府实验小学小记者 戴萱

“不能吃,不能吃!”话还没有落音,美味的苹果已经被爸爸吃掉。本来这个苹果是妈妈给我的,我却一不小心将苹果掉在地上,就在我想捡起的时候,谁知爸爸抢先一步,一边对我说:“不能吃,不能吃!”一边快速捡起苹果一口吃掉。我生气地望着爸爸说:“不是说不能吃吗,你怎么自己捡起来吃了?”爸爸得意地笑着回答说:“我要是不这么说,我能吃到苹果吗?你个小傻瓜,上当了吧!哈哈……”好吧,我承认很多时候都被爸爸像今天一样忽悠了。不过我却很喜欢有这样的一位爸爸,因为他不但机智、幽默,他更像一座灯塔,在我的成长之路上给我更多的指引和方向。

有一次,我们一家人出去旅游,在路上,妈妈、弟弟和我对旅游路线发生了分歧,意见不统一,这可为难了驾车的爸爸。最后爸爸说:“既然今天大家意见不一致,我们就让戴萱小朋友当一次小组长,来解决这个问题怎么样?”开始的时候我是拒绝当小组长的,因为我很担心不能处理好这件事情。不过经过爸爸的一番启发和引导,我开始让妈妈和弟弟说出他们所选路线的原因,再把自己的意见说出来,最后通过从旅游所需时间、花费和景点三方面进行对比优势和劣势,确定了一个路线,一家人都非常满意。此时,爸爸和妈妈对我竖起了大拇指,这种感觉到现在我记忆犹新。我的爸爸没有像别人的爸爸那么专制,说一不二,而是能征求我的意见并锻炼我处理问题的能力,这才是最宝贵的财富。

我的爸爸虽然没有高大威武的身躯,也没有帅气的脸庞,可是在我的心里,他却是最爱的爸爸!

指导老师:吴章琪

周末的时候,爸爸拿笔在黑板上画出一个可爱的小姑娘头像,并宣布做一个贴嘴巴的游戏,由爸爸、妈妈、姥姥、弟弟和我一起玩。

游戏开始了,妈妈抱着弟弟摸到小黑板上,在我的指导下,他试探着往上一贴,我们全家都大笑了出来,我更

是捧着肚子大笑。原来弟弟把小姑娘的嘴巴贴反了,笑脸变成了哭脸,弟弟看大家都笑也跟着笑了起来。游戏继续着,那嘴巴一会儿长到额头上,一会儿长到鼻子上,一会儿贴在脸外面,真是有趣极了。

终于轮到我了。我蒙上眼睛,原地

转了三圈,脑海里想着黑板上小姑娘的位置,然后我往上一贴,掌声立刻响了起来,我摘下眼罩一看,被我贴中了,我抱着弟弟又跳又叫,高兴极了。

在我家发生的有趣的事还有很多,你愿意来我家做客,并跟我一起分享这些有趣的事吗? 指导老师:吴章琪

家庭趣事

首府实验小学小记者 朱睿哲

小猴学本领

首府实验小学小记者 孙艺轩

在一个茂密的森林里,住着一只顽皮的猴子,他听说过两天要举办森林才艺大赛,心里想:我怎样才能得奖呢?

小猴子听说小白兔写作文写得很好,就想让小白兔教他写作文。小白兔说:“要积累很多好词,你不怕累吗?”小猴子说:“我不怕累,我会好好学作文的。”小白兔认真地教,小猴子也认

真地学。

这时,传来一阵喇叭声,原来是小鸟在吹喇叭。小猴子放下手中的笔,就跑了出来,它觉得写作文太累了,还是和小鸟一起吹喇叭有趣。小鸟说:“学吹喇叭要天天练习,很辛苦的。”小猴子说:“不就是吹喇叭吗?有什么难的?”可是小猴子吹出来的一点也不好听。

这时,他又看到小鹿在跑步,放下手里的喇叭就和小鹿一起跑步,不一会,小猴子就满头大汗,连声说:“太累了。”

森林才艺大赛开始了,除了小猴子没有拿奖,其他小动物都拿了奖,小猴子难过地说:“做事不能三心二意,半途而废,我一定要改掉这个坏习惯。”

指导老师:赵永庆

爱哭鼻子的“影子”

首府实验小学小记者 王智睿

爱哭鼻子的“影子”从小就跟着我,走到哪里都有他,甩都甩不掉。

有一次,妈妈带我上街买菜,我看到一辆帅气的汽车玩具,就缠着妈妈给我买,可妈妈偏不给我买,实在没招了,我就坐在地上嚎啕大哭。这时引来好多人围观,妈妈拗不过我,只好给我买了。我拿起玩具高兴地跳起来,眼泪立刻止住了。这样的事情不止一次地发生,我也总结出了“经验”,遇到心爱的玩具,我就跟妈妈哭闹,最终都是“胜利”收场。

可最近妈妈突然转变了作风,对我的哭闹好像不理睬了。“妈妈,书法

作业今天只写一行,行不行?”“不可以!”接着家里就听见了我那鬼哭狼嚎般的哭声……“妈妈,你怎么没提醒我明天交小记者作业,这都几点了,我还怎么写啊?”家里又是一阵哭声……每天晚上都反复上演这样的情景。可结果呢,妈妈特别安静地坐在我旁边等我哭完,耐心地说:“周一哭了十分钟,周二哭了五分钟,昨天哭了三分钟,今天哭了两分钟,时间慢慢缩短了,有进步,你看这几分钟能不能完成书法作业?能不能玩玩具?能不能看动画片?你觉得哭有意义吗?我建议你呀,好好想一想。”我擦了擦眼泪,

说:“没意义,我以为我只要哭,你就能给我减少作业,满足我的要求。”“你已经是小男子汉了,妈妈不反对你哭,哭也是一种发泄,可你这样的哭闹是对自己的不负责任,我不能纵容你,这样下去会不利于你的成长。”“妈妈,我明白了,你能帮我一起改吗?为爱哭的那个我赶走,把他踢到九霄云外去。”

就这样,我跟妈妈签了个约定,一起监督,把那个爱哭的“影子”尽快赶走,让自己每一天都充满阳光,充满希望。

指导老师:李红